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ŠTÁTNA ŠKOLSKÁ INŠPEKCIA 
Školské inšpekčné centrum Trenčín 

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín  
                                                                                                                                                   

VEREJNÉ 

                 

Číslo: 3003/2025-2026  
 

SPRÁVA 
o výsledkoch školskej inšpekcie 

vykonanej dňa 18. 09. 2025  

 

Názov kontrolovaného subjektu 

Stredná odborná škola remesiel, Ulica slovenských partizánov 1129/49, Považská Bystrica 

Zriaďovateľ Trenčiansky samosprávny kraj 

 
Vedúci zamestnanci kontrolovaného subjektu: 

Ing. Ján Kunovský, riaditeľ školy 

Ing. Pavol Kňazík, zástupca riaditeľa školy 

Ing. Peter Pavlík, zástupca riaditeľa školy 

 
V súlade s poverením na následnú inšpekciu č. 3003/2025-2026 zo dňa 10. 09. 2025 inšpekciu 
vykonali: 

Mgr. Marian Mišík, školský inšpektor, ŠIC Trenčín ........................................................ 

PaedDr. Eva Kutalová, školská inšpektorka, ŠIC Trenčín ........................................................ 

 

1  PREDMET ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE 

Stav odstránenia nedostatkov zistených pri inšpekciách v strednej odbornej škole 

 
1.1  ZÁKLADNÉ ÚDAJE  
Základné údaje vzťahujúce sa na inšpekciu, na základe ktorej sa vykonala následná inšpekcia: 
 

Kontrolovaný subjekt 

Stredná odborná škola, Ulica slovenských partizánov 1129/49, Považská Bystrica 

Druh školskej inšpekcie komplexná 

Číslo poverenia 3011/2024 - 2025 

Dátum vykonania školskej inšpekcie 
od 16. 10. 2024  do 18. 10. 2024  
a od 21. 10. 2024 do 24. 10. 2024 

 
 
Mená školských inšpektorov, ktorí inšpekciu vykonali:  
Mgr. Marian Mišík; Ing. Zuzana Machunková; Ing. Iveta Zbínová; PaedDr. Eva Kutalová; 
Ing. Lenka Mahútová; RNDr. Mária Prnová; Ing. Marian Zbín, odborník z praxe. 
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Zistené nedostatky:  
Štátna školská inšpekcia (ŠŠI) pri komplexnej inšpekcii zistila porušenie právnych predpisov, 
ktoré sa týkali nešpecifikovania poznámok z rámcových učebných plánov (RUP) v učebných 
plánoch (UP) študijných odborov (ŠO) a učebných odborov (UO), nezaradenia predmetov do 
vzdelávacích oblastí v UP a nepredloženia menovacích dekrétov predsedov a členov komisií 
pre komisionálne skúšky. 
Uplatnených bolo 6 odporúčaní ŠŠI a týkali sa zamerania hospitačnej činnosti v teoretickom 
vyučovaní i v praktickom vyučovaní, zamestnania školského špeciálneho pedagóga vzhľadom 
na počet žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami (ŠVVP), zvýšenia odbornosti 
vyučovania teoretických odborných predmetov v ŠO 2447 K mechanik hasičskej techniky, 
doplnenia a zmodernizovania materiálno-technického vybavenia pre UO 3355 H stolár podľa 
platného normatívu, doplnenia aktuálnych učebníc pre predmet matematika pre stredné 
odborné školy a úpravy názvu kapitoly v štruktúre školského vzdelávacieho programu (ŠkVP) 
týkajúcej sa princípov inklúzie v zmysle platných štátnych vzdelávacích programov (ŠVP) a ich 
dodatkov. 
Správu o prijatých opatreniach na odstránenie zistených nedostatkov zaslal riaditeľ školy 
Školskému inšpekčnému centru Trenčín v stanovenom termíne, nebolo ju potrebné vrátiť 
na prepracovanie. 
 

Prehľad uplatnených opatrení Počet 

Odporúčania 6 

Opatrenia prijaté zo strany kontrolovaného subjektu 2 

Opatrenia uložené Štátnou školskou inšpekciou 0 

 
1.2  ZISTENIA A ICH HODNOTENIE  
1.2.1  Akceptácia odporúčaní 
 

1. Zamerať hospitačnú činnosť v teoretickom vyučovaní aj praktickom vyučovaní 
na rozvíjanie hodnotiacich zručností žiakov vo všetkých ŠO, vytváranie priestoru 
na zdôvodnenie názorov, argumentáciu a diskusiu a na rozvíjanie vyšších 
myšlienkových procesov zaraďovaním úloh na hodnotenie, tvorivosť v teoretickom 
vzdelávaní a zložitejších úloh v praktickej príprave vo všetkých ŠO, vo vyučovacom 
procese viac využívať adresné formatívne hodnotenie žiakov. 
Z predložených hospitačných hárkov zo zrealizovaných hospitácií vyplynulo, že 
v hospitačnej činnosti v minulom školskom roku 2024/2025 vedúci pedagogickí 
zamestnanci prioritne pozorovali a hodnotili implementáciu vyšších myšlienkových 
procesov a využívanie formatívneho hodnotenia žiakov. Hospitačná činnosť 
na teoretickom vyučovaní  bola zameraná predovšetkým na sledovanie hodnotiacich 
zručností žiakov, aktivitu žiakov na hodine, vyjadrovanie vlastných názorov, myšlienok, 
argumentáciu, zapájanie sa do diskusií. Vyučujúci zaraďovali na hodinách väčší počet 
úloh, ktoré podnecovali tvorivosť žiakov. Oproti predchádzajúcemu školskému roku sa 
zvýšil podiel myšlienkových procesov a znížil sa podiel klasického výkladu. 
Na praktickom vyučovaní majstri odborného výcviku kládli dôraz v prípade ŠO 
na zadávanie odborne zložitejších úloh, vyžadujúcich vzájomné prepojenie na seba 
nadväzujúcich technologických aj pracovných postupov. 
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Riaditeľ školy implementoval požiadavky na hospitačnú činnosť podľa odporúčania ŠŠI 
do Plánu hospitačnej činnosti aj na školský rok 2025/2026.  V školskom roku 
2024/2025 bolo zrealizovaných na teoretickom vyučovaní 8 hospitácií, z toho 
4 na všeobecnovzdelávacích predmetoch (2 v ŠO a 2 v UO) a 4 na odborných 
predmetoch (2 v ŠO a 2 v UO). Na praktickom vyučovaní 8 hospitácií, z toho 
4 v skupinách ŠO a 4 v skupinách UO. Počet hospitácií bol v súlade s plánom kontrolnej 
a hospitačnej činnosti. V tomto školskom roku vedúci pedagogickí zamestnanci  
vykonali po jednej hospitácii na teoretickom vyučovaní a praktickom vyučovaní v UO. 
Odporúčanie bolo akceptované 

 
2. Vzhľadom na počet žiakov so ŠVVP zamestnať školského špeciálneho pedagóga. 

Kontrolou ŠSI zistila, že v školskom roku 2024/2025 škola zverejnila ponuku na prijatie 
špeciálneho pedagóga do zamestnaneckého pomeru. O pracovnú ponuku však nikto 
neprejavil záujem. Vedenie školy vyjadrilo zámer opätovným zverejnením ponuky 
práce získať špeciálneho pedagóga do zamestnaneckého pomeru vzhľadom 
na zvyšujúci počet žiakov so zdravotným znevýhodnením. 
Odporúčanie nebolo akceptované 

 
3. Zvýšiť odbornosť vyučovania teoretických odborných predmetov v ŠO 2447 

K mechanik hasičskej techniky. 
Z kontroly úväzkov učiteľov teoretických odborných predmetov vyplynulo, že 
v školskom roku 2025/2026 škola navýšila počet odborne odučených hodín predmetov 
teoretického vyučovania v ŠO 2447 K mechanik hasičskej techniky. Oproti minulému 
šk. roku sa odbornosť zvýšila v tomto školskom roku o 6,4 %. Odbornosť vyučovania 
v ŠO 2447 K mechanik hasičskej techniky bola v školskom roku 2025/2026 76 %.  
Odporúčanie bolo akceptované 

 
4. Doplniť a zmodernizovať materiálno-technické vybavenie pre učebný odbor 3355 H 

stolár podľa platného normatívu. 
Z kontroly priestorov vyplynulo, že v školskom roku 2024/2025 bol zriadený 
samostatný sklad rozpracovaných a hotových výrobkov. V súčasnosti mali funkčné 
mobilné odsávacie zariadenie. Sušiareň dreva bola sfunkčnená, ale jej energetická 
náročnosť ju neumožňuje uvádzať do plnej prevádzky. Do budúcnosti škola plánuje 
zaobstarať energeticky menej náročnú sušiareň. Pracovisko praktickej prípravy 
disponuje sfunkčneným ručným kolíkovacím zariadením, v budúcnosti plánujú zakúpiť 
nový kolíkovací stroj. Z vyjadrenia riaditeľa školy vyplynulo, že zriadenie lakovne pre 
UO 3355 H stolár by bolo veľmi finančne náročné. Absencia lakovne výrazne 
neovplyvňuje kvalitu a výsledky vyučovacieho procesu. Tieto pracovné postupy škola  
vykonávala v štandardných podmienkach, poprípade externe u zamestnávateľov na 
odbornej praxi žiakov. 
Odporúčanie nebolo akceptované.  

 
5. Doplniť aktuálne nové učebnice pre predmet matematika pre stredné odborné školy. 

ŠŠI kontrolou zistila, že pre školský rok 2025/2026 škola objednala 150 kusov nových 
publikácií matematiky: Zbierka úloh z matematiky pre SOŠ 2. časť, Matematika pre 
1. ročník gymnázií 1.  a 2.  časť, Matematika pre 4. ročník gymnázií a 8. ročník GOŠ, 
Nová zbierka úloh z matematiky pre 5.- 9. ročník ZŠ a 1. až 4. ročník GOŠ. Navyše pre 
vyučujúcich matematiky zakúpila publikáciu Seminár z matematiky 1. až 3. časť. 
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Odporúčanie bolo akceptované.  
 

6. Upraviť názov kapitoly v štruktúre  ŠkVP týkajúcej sa princípov inklúzie v zmysle 
platných ŠVP a ich dodatkov. 
Z kontroly predložených ŠkVP vyplynulo, že v nich bol upravený názov kapitoly, 
týkajúcej sa princípov inklúzie na Osobitosti a podmienky vzdelávania žiakov 
so zdravotným znevýhodnením a žiakov s nadaním v súlade s princípmi inkluzívneho 
vzdelávania. Názov bol v súlade so ŠVP. 
Odporúčanie bolo akceptované.  

 
1.2.2  Plnenie opatrení prijatých kontrolovaným subjektom 

1. Nešpecifikovanie poznámok z RUP v UP ŠO a UO; nezaradenie predmetov 
do vzdelávacích oblastí v UP. 
Z kontroly predložených ŠkVP a UP vyplynulo, že poznámky z RUP boli 
implementované do ŠkVP všetkých ŠO a OU a jednotlivé vyučovacie predmety v UP 
boli zaradené do adekvátnych vzdelávacích oblastí.  
Opatrenie bolo splnené.  
 

2. Nevymenovanie členov komisie pre komisionálne skúšky riaditeľom školy. 
ŠŠI boli predložené menovacie dekréty predsedov a členov komisií pre komisionálne 
skúšky za školské roky 2024/2025 a 2025/2026, ktoré boli vystavené v zmysle platných 
predpisov. 
Opatrenie bolo splnené.  
 

 

2  ZÁVERY 

Riaditeľ školy akceptoval 4 odporúčania zo 6 odporúčaní. Zlepšila sa hospitačná činnosť 
vedenia školy na teoretickom aj praktickom vyučovaní zameraná na rozvoj hodnotiacich 
zručností žiakov, vytváranie priestoru na zdôvodnenie názorov, rozvíjanie vyšších 
myšlienkových procesov a tvorivosť, zvýšila sa odbornosť vyučovania teoretických odborných 
predmetov v ŠO 2447 K mechanik hasičskej techniky, boli doplnené aktuálne nové učebnice 
pre predmet matematika pre stredné odborné školy, bol upravený názov kapitoly 
v štruktúre  ŠkVP týkajúcej sa princípov inklúzie v zmysle platných ŠVP a ich dodatkov. Dve 
odporúčania neboli akceptované. Škola síce zverejnila ponuku na prijatie špeciálneho 
pedagóga do zamestnaneckého pomeru, ale zatiaľ pracovnú pozíciu neosadili. Pracovisko UO 
3355 H stolár sa nepodarilo vybaviť  lakovňou. 
Všetky (2) opatrenia prijaté riaditeľom školy boli splnené. Poznámky z RUP boli doplnené do 
ŠkVP všetkých ŠO a OU a jednotlivé vyučovacie predmety v UP boli zaradené do adekvátnych 
vzdelávacích oblastí. V súlade so všeobecne platnými právnymi predpismi boli vypracované 
menovacie dekréty členov skúšobných komisií komisionálnych skúšok. Splnením prijatých 
opatrení vedením školy sa v škole zlepšili podmienky výchovy a vzdelávania žiakov a vedenie 
pedagogickej dokumentácie. 
 
Zamestnanci, ktorých sa príslušné inšpekčné zistenia týkajú, boli s výsledkami a závermi 
oboznámení. 
 
OPATRENIA ŠTÁTNEJ ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE 
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Na základe zistení a ich hodnotení uvedených v správe o výsledkoch školskej inšpekcie ŠŠI 
uplatňuje voči vedúcemu zamestnancovi kontrolovaného subjektu tieto opatrenia: 
 
Odporúča: 

 vybaviť pracovisko UO 3355 H stolár lakovňou, 

 zamestnať školského špeciálneho pedagóga. 
 
PÍSOMNÉ MATERIÁLY POUŽITÉ PRI ŠKOLSKEJ INŠPEKCII 

1. Školské vzdelávacie programy Strednej odbornej školy remesiel v Považskej  Bystrici        
2. Menovacie dekréty predsedov a členov komisií pre komisionálne skúšky za školské roky   
    2024/2025 a 2025/2026 
3. Protokoly o komisionálnych skúškach 
4. Dokumentácia z kontrolnej činnosti 
5. Plán kontrolnej a hospitačnej činnosti na školský rok 2025/2026 

 
Správu o výsledkoch školskej inšpekcie vyhotovil: 
školský inšpektor: Mgr. Marian Mišík 
Dňa: 25. 09. 2025 
 
 
PREROKOVANIE SPRÁVY 
Na prerokovaní správy o výsledkoch školskej inšpekcie sa zúčastnili:  

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Trenčín: 
Mgr. Marian Mišík 

 
b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec: 

Ing. Ján Kunovský 
 
Prerokovanie správy o výsledkoch školskej inšpekcie potvrdzujú dňa 01. 10. 2025 v Trenčíne:  

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Trenčín: 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Marian Mišík                   .....................................................  
 

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec: 
 
 
 
 
 
 
Ing. Ján Kunovský                                    ..................................................... 
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Vyjadrenie vedúceho zamestnanca kontrolovaného subjektu, ktorého sa zistenia týkajú 
(vedúci zamestnanec môže zaslať písomné vyjadrenie k obsahu správy do 5 dní pracovných 
od prerokovania): 

 
 
Ing. Ján Kunovský                                                  ....................................................  
 
Stanovisko školského inšpektora k vyjadreniu: 
 
Mgr. Marian Mišík, školský inšpektor   .....................................................  

 
 
 
Na vedomie 
Úsek inšpekčnej činnosti  


